

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI MINAS GERAIS

RECEITAS

Nos termos do art. 29-A da Constituição Federal, os recursos estimados para repasse à Câmara Municipal de Araguari no exercício de 2024 é de R\$ 24.644.000,00 (Vinte e quatro milhões, seiscentos e quarenta e quatro mil reais), conforme Lei 6.857 de 15 de dezembro de 2023.

| Mês | Data | Procedência | Valor (R\$) |
|-----------|------------|------------------------|--------------|
| Janeiro | 16/01/2024 | Repasse Constitucional | 1.900.000,00 |
| Fevereiro | 15/02/2024 | Repasse Constitucional | 1.900.000,00 |
| Março | 12/03/2024 | Repasse Constitucional | 1.900.000,00 |
| Abril | 16/04/2024 | Repasse Constitucional | 1.900.000,00 |
| Maio | 15/05/2024 | Repasse Constitucional | 1.900.000,00 |
| Junho | 18/06/2024 | Repasse Constitucional | 1.900.000,00 |
| Julho | 15/07/2024 | Repasse Constitucional | 2.500.000,00 |
| Agosto | 14/08/2024 | Repasse Constitucional | 1.900.000,00 |
| Setembro | 18/09/2024 | Repasse Constitucional | 1.950.000,00 |
| Outubro | 15/10/2024 | Repasse Constitucional | 1.950.000,00 |
| | | | |
| TOTAL | | R\$ 19.700.000,00 | |

Câmara Municipal de Araguari, 31 de Outubro de 2.024

Mara Lúcia Fernandes Contadora Rodrigo Costa Ferreira Presidente da Câmara